
Início às 16h35min.

PRESIDÊNCIA: FÁBIO ALVES MOREIRA.

SECRETARIAS: AGUINALDO ALVES DE ARAÚJO, WILSON PIO DOS
REIS E MÁRCIO SILVA NASCIMENTO.

LISTA DE PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES

AGUINALDO ALVES DE ARAÚJO SIM

ANDERSON DE LANA ANDRADE JUSTIFICADA

ANTONIO VIEIRA DA SILVA JUSTIFICADA

CÉSAR DA SILVA NASCIMENTO JUSTIFICADA

FÁBIO ALVES MOREIRA SIM

IVAN DA SILVA SIM

JAIR FERREIRA LUCAS SIM

JOEMERSON ALVES DE SOUZA JUSTIFICADA

LAELSON BATISTA SANTOS JUSTIFICADA

MÁRCIO SILVA NASCIMENTO SIM

RAFAEL DE SOUZA VILLAR JUSTIFICADA

RICARDO DE OLIVEIRA JUSTIFICADA

RODRIGO RAMOS SOARES SIM

SÉRGIO AUGUSTO DE SANTANA SIM

WILSON PIO DOS REIS SIM



1ª PARTE - EXPEDIENTE DA MESA

a) Comunicado que se encontra à disposição dos Senhores Vereadores, na Divisão

Administrativa, a súmula da correspondência expedida e recebida.

b) Comunicado que se encontra à disposição, na Divisão Legislativa, o Balancete

Analítico da Receita e da Despesa do Poder Legislativo referente ao mês de Setembro

do corrente ano.

c) Leitura das Indicações encaminhadas à Mesa sugerindo aos órgãos competentes:

Do Vereador Rodrigo Ramos Soares, nºs: 394, gestões junto à Ecovias,

visando melhorias na iluminação de acesso à Rodovia Anchieta, na Vila Natal; 395,

limpeza e cobertura de todo o canal da Rua das Palmas, na Vila Natal; e 396,

manutenção no leito carroçável da Rua Jefferson Damião do Amaral, em frente ao nº

395, na Vila Nova.

Do Vereador Jair Ferreira Lucas, nºs: 397, roçagem em toda extensão da

região próxima ao campo de futebol, na Vila Costa Muniz; 398, manutenção do leito

carroçável, no cruzamento da Rua Santo Antônio com a Rua Quinze de Novembro, na

Vila Nova; 399, manutenção na calçada da Rua Jesus Evêncio Moreira, em frente ao nº

02, na Vila Natal; e 400, implantação de boca de lobo, na Rua Rio de Janeiro, em frente

ao nº 737, na Vila Nova.

Do Vereador Márcio Silva Nascimento, nºs: 401, gestões visando ao retorno

do Centro de Referência de Assistência Social (CRAS) e do Posto de Saúde, no Bolsão

7; e 402, manutenção do leito carroçável, em toda a extensão da Rua Manuel Mathias de

Souza, no Bolsão 7.

2ª PARTE - EXPEDIENTE DOS VEREADORES

a) Aprovada a Moção nº 03, de autoria do Vereador Rodrigo Ramos Soares, Moção

de Aplauso aos Doutores Mário Roberto Leite Augusto e Tânia Cristina Peres

Dias, pelo excelente desempenho profissional ora desenvolvido em prol da sociedade



cubatense por intermédio do Programa de Educação e Prevenção em Saúde Bucal -

PREVENTÃO.

OBS: Os Vereadores: Aguinaldo Alves de Araújo, Ivan da Silva, Jair Ferreira Lucas,

Márcio Silva Nascimento, Rodrigo Ramos Soares, Sérgio Augusto de Santana e

Wilson Pio dos Reis votaram pela aprovação da Propositura.

b) Aprovado o Requerimento nº 20, de autoria do Vereador Rodrigo Ramos Soares,

ao Poder Executivo, solicitando gestões junto aos setores competentes desta

municipalidade, a fim de oferecer aos nossos servidores um SISTEMA

ELETRÔNICO DE INFORMAÇÕES - SEI.

OBS: Os Vereadores: Aguinaldo Alves de Araújo, Ivan da Silva, Jair Ferreira Lucas,

Márcio Silva Nascimento, Rodrigo Ramos Soares, Sérgio Augusto de Santana e

Wilson Pio dos Reis votaram pela aprovação da Propositura.

c) Aprovado o Requerimento nº 21, de autoria do Vereador Rodrigo Ramos Soares,

ao Poder Executivo, solicitando gestões visando à realização do nivelamento do leito

carroçável da Rua Sete de Setembro, entre a Avenida Martins Fontes e a Avenida

Nações Unidas; bem como na Rua XV de Novembro, entre a Rua São Luís e a

Avenida Martins Fontes.

OBS: Os Vereadores: Aguinaldo Alves de Araújo, Ivan da Silva, Jair Ferreira Lucas,

Márcio Silva Nascimento, Rodrigo Ramos Soares, Sérgio Augusto de Santana e

Wilson Pio dos Reis votaram pela aprovação da Propositura.



ORDEM DO DIA

1º PROC. Nº 683/2020
ESPÉCIE: PROJETO DE LEI Nº 66/2020
AUTORIA: PREFEITOMUNICIPAL
ASSUNTO: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A

CONCEDER AUXÍLIO FINANCEIRO À 4ª CIA DA POLICIA
MILITAR DO ESTADO DE SÃO PAULO, 21º BPMI COM
SEDE NESTA COMARCA DE CUBATÃO E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS.

DATA: 29 DE SETEMBRO DE 2020.
OBS.: APROVADO EM 1ª DISCUSSÃO - Os Vereadores: Aguinaldo

Alves de Araújo, Ivan da Silva, Jair Ferreira Lucas, Márcio Silva
Nascimento, Rodrigo Ramos Soares, Sérgio Augusto de Santana e
Wilson Pio dos Reis votaram pela aprovação da Propositura.

A Sessão foi encerrada às 17h31min.

Divisão Legislativa, 21 de outubro de 2020.

Abraão José Pereira Alcantara
Auxiliar Legislativo Administrativo II – NB

Alexandre Sartorato Fábio Alves Moreira
Chefe da DVL Presidente
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